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9.

- Vrednost izraza 8,4: (3424 - (—42)) je:
0—;—;

Prijemni ispit iz matematike
za upis u Racunarsku gimnaziju
(Beograd, 4.6.2019. godine)

E) —28; N) ne znam.

A)-%; B)%; )43 D)1

. Resi sistem jednagina

r+y= -5,
T—y= 1.
Zbir 2z + y resenja je:
A) -5; B) 6; igj =7, D)7, E) —4; N) ne znam.

. Zaokruzi slovo ispred jednakosti koja je taéna za svako z.

A) (22+40,2)% =22% +0,04; B) (22 +0,2)2 = 422 + 0, 04;
C) (2 +0,2)* = 42% 4+ 0,82z + 0,04; D) (2z +0,2)% = 4a? + 0,4;
E) (22 +0,2)> =42% + 0,42+ 0,04.  N) ne znam.

. Simetrala s unutrasnjeg ugla kod temena A pravouglog trougla ABC gradi

sa naspramnom katetom ugao od 65°. Izratunaj unutradnji ugao kod
temena B trougla ABC.

A) 25°% B)40°; C)45°% D)50° E)55% N) ne znam.

- Tri kugle od olova polupreénika 3cm, 4cm, 5em pretope se u novu kuglu.

Polupreénik nove kugle je:

6cm; B) 7em; C) 8cm; D) 9cm; E) 10cm; N) ne znam.
Ako se jedna stranica pravougaonika poveéa za 10%, a druga smanji za
10%, povrsina novog pravougaonika se:

A) poveca za 2%; B) poveta za 1%; C) ne promeni;
D) smanji za 2%; \E) smanji za 1%; N) ne znam.

- Rastojanje koordinatnog poéetka do prave 4z — 3y 4+ 12 = 0 jednako je:

A)1,2; B)2; C)+3; D)s5; @ 2,4; N) ne znam.
U trouglu ABC ugao kod temena B je tup. Ako je AC = 25¢cm, BC =

17cm i he = 15c¢m (h, je visina iz temena C na stranicu AB), duzina
stranice AB je: .

A) 24em; B) 16cm; C)5v3cm; D) 9v2em; @12cm; N) ne znam.

Ako je D dijagonala kocke, tada je povriina kocke jednaka:

@202; B) 1D% C) D% D)6D% E)4D% N) ne znam.
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Prave | i m prikazane na slici zadane su jednatinama [ : Yy = ar + b,
m :y = cx + d. Izaberite par relacija koje moraju da zadovoljavaju
koeficijenti a, b, c, d. v

D%

~N
/1

A)b<0,a<0; B)d<0,a<0; C)d<b,ec<O0; D) b<0,c>0;

w N

‘E) ¢c<0,b<d; N) neznam.

Jedan zadatak na pismenoj vezbi iz matematike 12% ucenika uradilo je
potpuno ta¢no, 32% uradilo je zadatak delimiéno, a preostalih 14 uéenika
nije ni pokuSalo da ovaj zadatak reSava. Koliko ugenika je radilo ovu
vezbu?

A)24; B)30; C)28 D)26; (E)25 N) neznam.

Najduza dijagonala pravilne Sestostrane prizme ima duzinu 4cm i sa boénom
ivicom gradi ugao od 30°. Zapremina ove prizme je:

A) 16cm®; B) Yem?; C) 18cms3; 9em®; E) 3cm®;  N) ne znam.
Koliko brojeva manjih od milion moZemo napisati samo pomoéu brojeva
8197

A) 128; B) 256; C) 1024; D) 512; @126; N) ne znam.

Kojom cifrom se zavrsava razlika 1-2-3-4-98.99—1-3-5.7-97.99?
A)l; B)9 C)O0; 5 E) 7; N) ne znam.

Kojim je najveéim prostim brojem deljiva vrednost izraza 315 — 967

13; B) 7, C)11; D)3; E)5; N) neznam.

Koliko ima prirodnih brojeva deljivih sa 4 &iji je zbir cifara jednak 7, a
proizvod cifara jednak 67

Trougao na crtezu ima stranice 5, 12 i 13. Polupreénik upisanog polukruga
je:

1

42

A) L 139; C) ¥, D)4; E) 3, N) ne znam.



18. Konveksan n-tougao ne moze imati vise od
A)n-1; B)2 C)n-2; f’Dﬁ 3; E)4; N) neznam
-

ostrih uglova.

V18 — /45
19. Vrednost izraza ————— jednaka je:

A) 9 “\1?\? 3; C)=3; D)-9; E)2; N) neznam.

20. Ako je a® + b = 2(a — 2b) — 5, tada je zbir a + b jednak:
@' -1; B)1; C)4 D)-5 E)-4; N) neznam.



